
VELIKO LJUDSKO ZBOROVANJE V POLHOVEM GRADCU

»Dolomitska republika naj bo
zgled tudi novim generacijam«

V organizaciji krajevne skupnosti Polhov
Gradec in odborov združenj borcev NOB ljub-
ljanskih občin, je v soboto, 12. junija pred turi-
stičnim domom v Polhovem Gradcu potekalo
veliko Ijudsko zborovanje, s katerim so počastili
petdesetletnico Dolomitske republike. Gre za
32 kvadratnih kilometrov obsegajoče osvoboje-
no ozemlje, k je nastalo na pragu Ljubljane na
vrhuncu okupatorjeve moči in trajalo polnih
devet mesecev.

Pokrovitelj zborovanja je bil predsednik Re-
publike Slovenije Milan Kučan, ki je ob tej
priložnosti simbolično spustil v zrak goloba mi-
ru. Prireditev je povezoval dramski igralec Jože
Logar, z recitacijami pa se mu je pridružil tudi

igralec Aleksander Valič. Na prireditvi so nasto-
pili tudi Partizanski pevski zbor Ljubljana, Me-
šani pevski zbor PD Horjul, Moški pevski zbor
KUD »Dolomiti« Dobrova, Pihalni orkester
Vič in plesna skupina Ekstrem z Dobrove.

O pomenu jubileja je posebej spregovoril edi-
ni še živeči člani Izvršnega odbora OF Zoran
Polič. Poudaril je, da raora Dolomitska republi-
ka s svojim zgodovinskim poslanstvom ostati
zgled in spodbuda tudi bodočim pokolenjem.
OF ni pozivala k medsebojnemu pobijanju med
Slovenci, je dejal, ampak zgolj na odpor proti
okupatorju. »OF je zgodovinsko dejstvo, ki ga
priznava ves svet,« je med drugim dejal Zoran
Polič.

Ošvrknil je tudi nekatere današnje slovenske
politične stranke, ki da jim je več do osebnega
ugodja in oblasti, kakor do reševanja skupnih
problemov.

»Kakor bo skušal spravo graditi le na prete-
klosti, in to na način, da bi čimbolj oblatil
dejanje OF in partizanov, bo tudi ostajal v pre-
teklosti in ne bo videl, kaj sedanjost in bodoč-
nost terjata za uspešno vključevanje v svetovne
tokove zgodovinskih dejanj... OF ni izzival
medsebojnega pobijanja Slovencev. Nasprotno,
pozivala je na odpor proti okupatorju in vsemu,
kar je bilo z njim povezano. Zato tudi ni moglo
biti v Sloveniji državljanske vojne.«

Kot že marsikatero zgodovinsko-politično
zborovanje pri nas, tudi obletnica Dolomitske
republike ni minila povsem brez konfliktov.
Drugače misleči so ob vsej poti do turističnega
doma v Polhovem Gradcu, kjer je potekalo
zborovanje natrosili na stotine letakov z napisi:
»Požigalci slovenskih domov - pozdravljeni!«,
»Pojdite v svojo republiko!« »Krvosesi ante por-
tas« in podobnimi.
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